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Що таке расизм і дискримінація?
Расизм — це коли люди вважають, що одна група людей краща або
гірша за інших через їхню фізичну зовнішність (колір шкіри),
походження чи релігію. Расизм зустрічається в повсякденному житті
(робота, житло, сусіди тощо). Він виражається в різних формах
(образливі слова, грубість, агресія, ігнорування тощо). Расизм
укорінений у нашому суспільстві й наших інституціях. Це пов’язано з
нашою багатовіковою історією.

Що таке расизм?
Расизм — це коли люди вважають, що одна група людей краща чи гірша за інших
через їхню фізичну зовнішність (колір шкіри), расу чи релігію.
Расизм — це питання влади. Його використовують для послаблення певних груп
людей і зміцнення інших.
Расизм присутній у багатьох сферах повсякденного життя, як-от робота, пошук
житла чи стосунки із сусідами.
Расизм може проявлятися в різних формах: образи, агресія та ігнорування.
Расизм не завжди є навмисним або свідомим. Він глибоко вкорінений у нашому
суспільстві, наших інституціях і соціальних звичках. Наприклад, расизм,
спрямований проти чорношкірого населення, пов’язаний із нашою історією
колоніалізму й рабства.

Дискримінація
Дискримінація — це коли до особи або групи людей ставляться несправедливо через
їхню фізичну зовнішність (колір шкіри), походження, релігію, стать, сексуальну
орієнтацію чи інвалідність.
Расова дискримінація — це коли комусь завдають шкоди чи образ через фізичну
зовнішність (колір шкіри), походження чи релігію.
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Різні форми расизму:

Міжособистісний расизм (або расизм між людьми): це упередження або відчужене
й агресивне ставлення до інших людей через їхнє походження чи фізичну
зовнішність (колір шкіри). Це може виражатися через образливі слова, грубість,
дискримінацію чи насильство.
Культурний расизм: певні культури принижуються чи зневажаються через
расистські стереотипи. Стереотип — це коли існує думка, що всі африканці або всі
азіати мають певні специфічні характеристики. Стереотипи можуть
підкріплюватись у фільмах, мистецтві чи культурних відображеннях.
Структурний расизм (або расизм у структурах): це коли расизм і нерівність
присутні в правилах та організації суспільства.

Дуже часто це призводить до дискримінації, навіть якщо немає прямих намірів до
цього.

Інституційний расизм (або расизм в інституціях): це коли нерівність і дискримінація
присутні у важливих інституціях суспільства, як-от школи чи професійне
середовище. Інституційний расизм не завжди помітний. Він прихований. Ззовні
нічого не видно, усе виглядає нормально.

Додаткова інформація (посилання, адреси, брошури, листівки)
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